



По ходатайству следователя мера пресечения в виде заключения под стражу избрана в отношении жителя Каргапольского района, угрожавшего топором сотрудникам полиции



Следственными органами СКР по Курганской области в отношении 26-летнего жителя Каргапольского района Курганской области возбуждено уголовное дело по факту совершения им преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 5 октября 2018 года следственно-оперативная группа в составе следователя, участкового уполномоченного и оперативного сотрудника полиции в рамках проведения доследственной проверки прибыли к дому сельчанина, подозреваемого в совершении хищения печного литья. Его брат, находясь в состоянии алкогольного опьянения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

увидев сотрудников правоохранительных органов, взял топор и, угрожая убийством, замахнулся им на находящихся в доме представителей власти. После того, как участковый уполномоченный выхватил топор из рук мужчины, злоумышленник схватил нож, продолжив высказывать угрозы применения насилия в отношении полицейских.

К настоящему времени мужчине уже предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия было установлено, что он неоднократно привлекался к уголовной ответственности за преступления различной категории тяжести, а также совершил инкриминируемое ему преступление в период отбывания наказания в виде условного лишения свободы.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1261004>